
1. Opakuj odčítání s přechodem přes desítku.

2. Řeš slovní úlohy. Ve stánku jsou ceny zboží. 

a) Paní Nováková má 95 korun. Koupila si 2 svazky 
ředkviček a 1 kg banánů. Kolik korun jí zbyde?

____________________ __________________________

b) Paní Bartošová si koupila 1 kg citrónů, 1 kg jablek a 
2 saláty. Kolik korun stál její nákup? 

__________________ _____________________________

c) Pan Boháček si koupil 1 kg paprik, 1 kg pomerančů a
2 kiwi. Kolik korun stál jeho nákup?

__________________ _____________________________

d) Pan Dvořák si koupil 2 kg okurek a 1 kg rajčat.
Kolik stál tento nákup? 

__________________ _____________________________

e) Paní Veselá bude vařit lečo. Koupila si 1 kg paprik a 
1 kg rajčat. V peněžence má 100 Kč. Stačí jí to? 
Může si ještě něco koupit?

__________________ _____________________________

________________________________________________

f) Máš také 100 Kč. Co si můžeš koupit?

__________________ _____________________________


